

bb 4. /disziünnepség ... 13. folyt./ m

gáspár sándor hosszantartó táppsal fogadott beszéde után felcsendült az internacionále.

x x x

az ünnepség második részében boetnoven fidelio című operájának 2. felvonását adta elő az operaház együttese. vezényelt ferencsik jános, kossuth-díjas kiváló művész. az operában szerepelt molcován stefánia, lászló margit, székely minály, kossuth-díjas kiváló művész, fodor jános kossuth-díjas érdemes művész, simány józsef kossuth-díjas, kishegyi árpád, nádás tibor.

/mti/

bb 10. hójelentés

tm szb li

1961. november 6.

a dunántul térségében ma délután 4 órára az utolsó hóakadályt is sikerült eltávolítani, tehát a dunántul térségében minden ut járható. /mti/

- v e g e -

- 28 -

20, 15

20, 30

Lav

F

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

1961. november 7.

bb 1. koszorúzási ünnepség a szabadság téri szovjet hősi emlékműnél

t bc/sze-lm bs

1961. november 7.

a nagy októberi szocialista forradalom 44. évfordulója alkalmából a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a forradalmi munkás-paraszt kormány és a hazafias népfront országos tanácsa kedden délelőtt koszorúzási ünnepséget rendezett a szabadság-téri szovjet hősi emlékműnél.

a hősi emlékművel szemben diszörség sorakozott fel. a zászlókkal övezett téren több száz fővárosi dolgozó gyűlt össze.

az ünnepségen megjelent dobi istván, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke, apró antal, biszku béla, fehér lajos, focs jeno, kiss károly, marosán györgy, dr. münnich ferenc, nemes dezső, rónai sándor, somogyi miklós, az mszmp politikai bizottságának tagjai, czinege lajos, gáspár sándor, komócsin zoltán, szirmai istván, az mszmp politikai bizottságának póttagjai. résztvett az ünnepségen az mszmp központi bizottságának, az elnöki tanácsnak és a minisztertanácsnak számos tagja, a politikai, a gazdasági és a kulturális élet sok más vezető személyisége. ott volt a budapesti diplomáciai képviseltek számos vezetője és tagja is.

a szovjet és a magyar himnusz elhangzása után a magyar népköztársaság elnöki tanácsa nevében dobi istván, az elnöki tanács elnöke és kiss károly, az elnöki tanács titkára helyezték el koszorút az emlékmű talapzatára. a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának koszorúját marosán györgy és fehér lajos, a központi bizottság titkárjai, a forradalmi munkás-paraszt kormány koszorúját biszku béla és focs jeno, a minisztertanács elnökei helyezték el.

a szovjetunió budapesti nagykövetségének koszorúját v.i. usztyinov nagykövet, sz.v. pankratov kereskedelmi képviselő, m.a. popov, a.a. sztarcev, j.a. nazarov nagykövetségi tanácsosok, sz.d. zotov vezérőrnagy, katonai attasé helyezték el. a diplomáciai testület nevében henryk grochulski, a lengyel népköztársaság nagykövete, li don gen, a koreai népi demokratikus köztársaság nagykövete, hu pin-fu ezredes, a kínai népköztársaság katonai attaséja és mikolaj kallaur ezredes, a lengyel népköztársaság katonai- és légügyi attaséja koszorúzott.

/folyt.köv./

14.08

- 1 -

bb 1. /koszoruzási...1.folyt./-lm

a hazafiás népfrent országos tanácsa nevében dr. ortutay gyula főtitkár és szabó páál alelnök, a szakszervezetek országos tanácsa nevében somogyi miklós elnök és brutyó jános főtitkár, a fegyveres erők nevében czinege lajos altábornagy honvédelmi miniszter, pap jános belügyminiszter, halas lajos, a munkásországos parancsnoka és gábor istván, a magyar partizán szövetség főtitkára róttá le kegyeletét. a szovjet hadsereg nevében p.i. batov hadseregtábornok, g.j. marcsenko vezérőrnagy és sz.a. andrjusczenko altábornagy koszoruzott.

a magyar kommunista ifjúsági szövetség koszoruját pullai árpád, a kisz központi bizottságának első titkára és balogh istván, a kisz központi bizottságának titkára, budapest főváros tanácsa végrehajtó bizottságának koszoruját veres józsef, a végrehajtó bizottság elnöke és bondor józsef, a fővárosi tanács főmérnöke helyezte el. ezután a fővárosi üzemek, hivatalok, intézmények képviselői tették le a hála, a megemlékezés virágait az emlékmű talapzatára, majd az internacionále elhangzása után a diszórtség diszmenetével fejeződött be a koszoruzási ünnepség./mti/

bb 2. koszoruzási ünnepségek

t hi/sze-lm bs

1961. november 7.

a főváros néhány kerületében is kedden rendezték meg a november 7. alkalmából hagyományossá vált koszoruzási ünnepséget. a fasiszták által meggyilkolt osztyapenko kapitány, szovjet parlamentar budaörsi uti emlékművénél a környék lakói közül igen sokan gyűltek össze kegyeletes megemlékezésre, a gellért téri szovjet hősi emlékmű talapzatára a 11. kerület dolgozói helyeztek koszorukat és virágcsokrokat. a kispesti üzemek, a helyi szervezetek, fegyveres testületek és a lakosság képviselői a lenin téri emlékműnél, a belvárosi intézmények dolgozói a vigadó téri emlékműnél rótták le kegyeletüket./mti/

14.13

- 2 -

La

F

bb 3. időjárásjelentés

sze-lm bs

1961. november 7.

a meteorológiai intézet jelenti 1961. november 7-én, kedden délben:

erősen felhős idő

a földközi tenger keleti medencéje felől előretörő enyhe, páradus és a hideg sarkvidéki eredetű légtömegek találkozási helyéről közép-európa és dél-európa országaiból kiterjedt őszi esőkről érkeznek jelentések.

házánkban tegnap borult volt az ég és az északkeleti határszél kivételével ismét jelentős mennyiségű eső hullott. a dunántulon általában 15-30, a duna-tisza közén 15-20, a tiszántul déli felében 10-15, az északi hegyvidék környezetében és a tiszántul északi felében 2-10 milliméter volt az utolsó 24 órai csapadék-mennyiség. a hőmérséklet tegnap napközben a dunántulon csak 2-6, a duna-tisza közén 8-12, a keleti megyékben pedig 12-22 fokig emelkedett. az éjszakai hőmérséklet alakulásában hasonló nagy különbségek voltak a nyugati és a keleti országrészek között. míg a dunántulon egy-két fokig hűlt le a levegő, addig a dunától keletre csak 6-13 fokos legalacsonyabb hőmérsékletet mértek.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 9.7 fok volt, a sokévi átlagnál 2.5 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 milliméter, alig változik.

várható időjárás szerda estig: erősen felhős idő, többfelé újabb eső, helyenként köd, mérsékelt déli, délkeleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: nyugaton 2-5, keleten 6-10, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap: nyugaton 5-9, keleten 10-13 fok között.

a duna vízállása budapestnél 138 centiméter./mti/

bb 4. brazil parlamenti képviselők érkeztek budapestre

t hi/sze-lm bs

1961. november 7.

brazil parlamenti képviselők egy csoportja érkezett kedden budapestre arnaldo dos santos cerdeira képviselőnek, a brazil parlament alelnökének vezetésével. a vendégeket a keleti-pályaudvaron galló ernő és huber lajos, az országgyűlés jegyzői, dr. wild frigyos, az országgyűlés külügyi bizottságának tagja és a külügyminisztérium képviselői fogadták./mti/

14,25

- 3 -

La

bb 5. vidéki ünnepek, koszorúzások a nagy októberi szocialista forradalom 44. évfordulója alkalmából

t vid sze szb bs

1961. november 7.

m i s k o l c

a nagy októberi szocialista forradalom 44. évfordulóján, miskolc dolgozói megkoszorúzták a szovjet hősök emlékműveit és emléktábláit. a miskolci hősök tere az emlékmű előtt a fegyveres testületek tagjai álltak díszorséget, a magyar és szovjet himnusz hangjai után az emlékmű talapzatára elhelyezték a hála és a megemlékezés virágait a párt, a tanács és a társadalmi szervek küldöttei, a megyei és városi pártbizottság vörös székfűből font koszorúját csesterki lajos, a központi bizottság tagja, a megyei pártbizottság első titkára és koval pal, a miskolci pártbizottság első titkára helyezte el.

koszorúzási ünnepséget tartottak még a bartók béla téren a szovjet hősi emlékműnél, valamint a borsodi nyomdánál, itt az ellenforradalom alatt hősi halált halt szovjet harcosok emléktábláját koszorúzták meg.

p é c s e t t

is kedden délelőtt rendeztek koszorúzási ünnepséget a szovjet hősi emlékműnél. a pécsi helyőrség tiszteletadása, a magyar és a szovjet himnusz elhangzása után a megyei és a városi párt- és tömegszervezetek képviselői elhelyezték koszorúikat. a pécsi bányák, üzemek, vállalatok, hivatalok dolgozói, valamint a középiskolás diákok, virágcsokrokkal arasztották el az emlékmű körüli szovjet katonasírokat.

v a s megyében

a nagy októberi szocialista forradalom 44. évfordulója alkalmából kedden délelőtt megyeszerte koszorúzási ünnepségeket rendeztek. szombathelyen, a járási székhelyeken, s a megye minden olyan községében, ahol szovjet katonasírok, hősi emlékművek vannak, ünnepélyes keretek között helyezték el a dolgozók a kegyelet és a hála koszorúit. sarváron reggel zenés ébresztő köszöntötte a járási székhely lakosságát, majd a hazafias népfront-bizottság titkára hangosbemondón intézett üdvözlő beszédet a dolgozókhoz és emlékezett meg a szovjet hősökről. vasváron, a járási könyvtárban az évforduló alkalmából képzőművészeti és könyvkiállítás nyílt.

november 7-en került sor vépen, vas megye egyik legszebb és legkorszerűbb művelődési otthonának felavatására. az új kulturális létesítmény építésére, berendezésére 1,600.000 forintot fordítottak, s jelentős értékű társadalmi munkát végzett a lakosság is. az avatáson a vas megyében tartózkodó budapesti filharmonikus zenekar adott ünnepi műsort.
/folyt.köv./

16.23

1642 Zseli

- 4 -

F

bb 5. /vidéki ünnepek, ... 1. folyt./- szb

t o l n a megye

minden részében megemlékeztek a nagy októberi szocialista forradalomról. már vasárnap és hétfőn több községben és üzemben tartottak megemlékezést, kedden délelőtt pedig 22 helyen rendeztek ünnepséget az évforduló alkalmából. szekszárdon honvédségi díszszázad vonult a város központjában levő szovjet emlékműhöz, amely előtt egész nap díszorség állt.

s z é k e s f e h é r v á r

lakossága kedden délelőtt tömegesen kereste fel a szovjet hősök emlékművét. az első koszorút az emlékmű talapzatára a magyar szocialista munkáspárt képviselőjében juhász jános, a fejér megyei pártbizottság első titkára, steger jános székesfehérvár városi pártbizottságának titkára és senkár istván, a székesfehérvári járás pártbizottságának titkára helyezték el. koszorút helyeztek el a tanácsok, a fegyveres alakulatok, a kiszervezetek, a hazafias népfront, a néptanácsok képviselőjében is, majd az úttörők és a város dolgozói elvonultak a szovjet sírok elé és mindegyiken elhelyezték a kegyelet és az emlékezés virágcsokrait.

b é k é s megye

a kőrös-vidék termelőszövetkezeti városaiban és falvaiban kedden bensőséges koszorúzási ünnepségeket rendeztek. a hála és szeretet jeléül több mint ötszáz koszorút helyeztek el a szovjet hősök emlékműveinek talapzatán. a viharsarki földművelésügyi egykori fellelővárosban, békéscsabán és orosházán a koszorúzásra felvonuló ünnepi tömeg élén egykori vöröskatonák, őszhajú veteránok haladtak.

z a l a megye

a nagy októberi szocialista forradalom emlékére zala megye minden községében ünnepséget rendeztek. megemlékezések hangzottak el a negyvennégy év előtti forradalom eseményeiről, a forradalom győzelmének világtörténelmi hatásáról. több zala megyei községben új létesítmények felavatásával kötötték össze a történelmi évfordulót. november 7-én avatták fel söjtör községben a megye negyedik falusi szelvasznu modern moziját. sormás községben társadalmi erőből és községfejlesztésből emelt művelődési otthont, murakeresztúron pedig korszerű iskolát adtak át rendeltetésének.

/folyt.köv/

16.37

1642 Zseli

- 5 -

bb 5. /Vidéki ünnepek... 2. folyt./- szb

emlékezetes ünnepet ültek szentkeresztbény, pálfiszeg és dobronhegy község lakói: november 7-én kigyúlt a villany e három községben, ezzel zala megyében az idénre tervezett husz község közül már tizenhatban gyúlt ki a villanyfény.

kedden zalaegerszegen, a hősök temetőjében a város politikai, társadalmi szervei, az üzemek, vállalatok, intézmények és a lakosság képviselői megkoszorúzták a város felszabadításáért vívott harcban elesett szovjet katonák hősi emlékművét, a kegyelet és a hála virágaival lepték el a szovjet hősök emlékművét nagykanizsán s sok zalai községben is.

nógrád megye

kedden, a forradalom ünnepén nógrád megye nagyobb ipartelepén és községeiben az emlékezés virágaiból font koszorúkkal borították el a felszabadító harcok során elesett szovjet katonák sírjait és a hősi emlékműveket, salgótarjánban a koszorúzási ünnepség után avatták fel a bányászváros iskoláinak uttörőit, az új uttörőket kisdobos társaik bucsúztatták, majd a felsőbbosztályos, idősebb uttörők fogadták őket az avatószülőök kíséretében.

Litkén november 7-én adták át rendeltetésének az új pártházat, amelyet a község dolgozó parasztjainak társadalmi összefogásával építettek, a pártházban kapott helyett az ifjúsági klub is, ság-ujfalun új iskolát avatták a forradalom ünnepén.

nagy-lók

a fejér megyei nagylók községben a tanács, a termelősövetkezet, az állami gazdaság és a dolgozó parasztság közösen négy méter magas szovjet hősi emlékművet épített. az emlékmű alatti közös sírban helyezték el annak a huszonhat szovjet harcosnak a földi maradványait akik életüket áldozták a környék felszabadításáért, a közös erővel épített hősi emlékművet kedden nagyszámu közönség előtt avatták fel és koszorúzták meg, ujjvári laszló sárbogárdi iskolaigazgató mondott ünnepi beszédet, majd viragokkal borították el az emlékmű talapzatát.

sztyálinvárosban

kedden nagy tömeg jelenlétében koszorúzták meg a sztyálinvárosi szovjet hősi emlékművet, amelynek sarkkeretjében a felszabadító harcokban elesett 270 szovjet hősi halott pihen, előbb a két pártbizottság, a városi és járási majd, a városi és járási tanács közös koszorúit helyezték el az emlékmű talapzatán. ezután a népfront, az üzemek és a vállalatok dolgozói, kiszisták és uttörő fiatalok viragerdővel borították el a szovjet hősi emlékművet, a hősi emlékmű előtt elvonuló pompás katonai díszmenet fejezte be a sztyálinvárosi koszorúzási ünnepséget.
/folyt.köv./

16,45

16,45 Zeli

bb 5. /Vidéki ünnepek... 3. folyt./- szb

szabolcs - szatmárban

is megyeszerte megemlékeztek a nagy októberi szocialista forradalom évfordulójáról, a központi ünnepséget hétfőn este tartották nyíregyházán, a mórícz zsigmond színházban, az ünnepi beszédet endrédi endre, a megyei pártbizottság titkára tartotta. ünnepek voltak a járási székhelyeken és a megye falvaiban is.

az évforduló alkalmából ma nyíregyházán koszorúzási ünnepséget rendeztek a szovjet hősök emlékművénél, a megyei pártbizottság nevében benkei andrás, az mszmp központi bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára koszorúzott, majd a fegyveres alakulatok, a tanács, a különböző tömegszervezetek, hivatalok, üzemek képviselői helyezték el a kegyelet virágait az emlékmű talapzatán, ezzel egy időben a párt, a tanács, a hazafias népfront és más tömegszervezetek képviselői megkoszorúzták az északi temetőben a város felszabadításáért folyó harcokban elesett szovjet hősök emlékművét is.

heves megye

falvaiban és városaiban is koszorúzási ünnepségeket rendeztek a szovjet hősök emlékműveinél, egerben a szabadság téren a szovjet hősök díszsírhelyén és az emlékműnél helyezték el a koszorúkat a megye, a város vezetői, üzemek, hivatalok és termelősövetkezetek dolgozói, koszorút helyeztek el a szabadság téri ünnepség alkalmával az emlékműnél az egerben tartózkodó szovjet turisták is. csányban a falu főterén levő szovjet emlékműnél a falu lakosságával együtt kínai vendégek is résztvettek az emlékmű koszorúzásánál, akik az állami gazdaság vendégeiként tartózkodtak a faluban.

november 7-én a megye általános iskoláinak többségében uttörő avatásokat rendeztek, megyeszerte több mint kétezer gyereket avattak uttörővé ünnepi csapatgyűléseken.

szolnok megye

termelősövetkezeti községeiben, városaiban több mint hetven-ezer szövetkezeti gazda köszöntötte a nagy októberi szocialista forradalom 44. évfordulóját, a megye minden helységében a szövetkezeti gazdák jelentős munkasikerekkel ünnepelték ezt a napot, a karcagi tsz-tagok hétfőn este jelentették, hogy teljes egészében több mint tizenegyezer holdon földbe tették a jövő évi kenyérnekvalót, az őszi időszak nagy munkájával, a vetéssel végzett tsz-ekhez, állami gazdaságokhoz újabbak csatlakoztak, többek között a jászárókszálási, alattányi és a jászboldogházi, valamint a vezsenyi szövetkezeti gazdák is elvetettek.

/folyt.köv./

17,16

17,16 Zeli

bb 5. /vidéki ünnepek... 4. folyt./- szb

a városokban és falvakon díszünnepeken emlékeztek meg a történelmi évfordulóról. Kisujszálláson, turkeven, karcagon, jászberényben és mezőtúron a művelődési házakban, szolnokon pedig a szigligeti színházban tartottak ünnepséget, minden városban és községben megkoszorúzták a szovjet hősök emlékműveit, szolnokon pedig az ünnepi események során avatták fel tiszta Antalnak, a munkásmozgalom harcosának mellszobrát. /mti/

..-

bb 6. képzőművészeti kiállítás nyílt békéscsabán

vid ha szb bs

1961. november 7.

kedden békéscsabán, a munkácsy Mihály muzeumban nagyszabású képzőművészeti kiállítás nyílt, a megyében felszabadulás óta ez a legszebb és leggazdagabb kiállítás, amelyet békés megye képzőművészei a nagy októberi szocialista forradalom 44. évfordulója alkalmából rendeztek. a munkácsy muzeum három termében hatvanöt szebbnél szebb képben és sok szoborban gyönyörködhetnek a művészetkedvelők. a megye - többségében fiatal - huszonhárom képzőművészének nyolcadik kiállításán gajdoscs Pál a városi tanács művelődési osztályának vezetője mondott beszédet. méltatta a megye festőinek, szobrászainak munkásságát. /mti/

..-

bb 7. kiállítás nyílt a székesfehérvári nyomdászat fejlődéséről

vid sze szb bs

1961. november 7.

a fejér megyei muzeumi napok alkalmából kedden délben a székesfehérvári nyomda egyik helyiségében állandó jellegű kiállítás nyílt a székesfehérvári nyomdászat fejlődéséről, a gondosan összegyűjtött kiállítási anyag általános képet ad Gutenberg óta a nyomdászat fejlődéséről, helytörténeti anyagával pedig bemutatja a székesfehérvári nyomdászat történetét.

a kiállításon látható a székesfehérvári egykori szammer-nyomdában a múlt század elején készült és ma már irodalomtörténeti nevezetességű több kiadvány is, így például Vörösmarty Mihály Csongor és Tündéjének első kiadása. /mti/

..-

17,20

17.20
Zeli

bb 8. a fejér megyei képzőművészek őszi tárlatával megnyitottak a fejér megyei muzeumi napokat

vid sze szb bs

1961. november 7.

a székesfehérvári István király muzeum az idén is megrendezi a már hagyományossá vált fejér megyei muzeumi napokat, amelyek ez évben november 7-től 12-ig tartanak. kedden este 7 óráig Gyula, a fejér megyei tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyettese az István király muzeum kiállítási helyiségeiben ünnepélyesen megnyitotta a fejér megyei képzőművészek őszi tárlatát, megnyitó beszédében kiemelte, hogy ez a kiállítás a székesfehérvári muzeumnak 1951 óta - tehát tíz év alatt - már a 116-ik kiállítása, és ez a nagy szám beszédesen bizonyítja, hogy székesfehérvár lakossága milyen nagy érdeklődéssel kíséri a muzeum munkáját.

a fejér megyei képzőművészek őszi tárlatán tíz művész mutatja be legszebb alkotásait, amelyek között szép számban láthatók a parasztság megváltozott életét bemutató képek. /mti/

..-

17,25

bb 9. felavatták Latinka Sándor szobrát - munkásmozgalmi kiállítás nyílt Kaposvárott

vid sze szb bs

1961. november 7.

a nagy októberi szocialista forradalomról ünnepeken emlékeztek meg Kaposvárott is. a megyei és városi pártbizottság, a megyei és városi tanács kedden nagygyűlést rendezett, s ez alkalomból avatták fel Latinka Sándornak az 1919-es somogyi vértanúnak szobrát, az ünnepségen résztvett dr. nevezetesen Ferenc igazságügyminiszter, Losonczi Pál földművelésügyi miniszter, ünnepi beszédet mondott Szirmai Jenő, a somogy megyei pártbizottság első titkára. a szoboravatás ünnepség után találkozót rendeztek az 1919-es ifjúmunkások, majd a régi munkásmozgalmi harcosok találkoztak a városi tanács nagytermében a Kisz-szervezet képviselőivel, a nagy októberi szocialista forradalom napján nyitottak meg Kaposvárott a munkásmozgalmi kiállítást is. /mti/

..-

18,14

18.14
Zeli

bb 10. fogadás a szovjetunió budapesti nagykövetségén

t bc/sze szb bs

1961. november 7.

v. i. usztyinov, a szovjetunió budapesti nagykövete a nagy októberi szocialista forradalom 44. évfordulója alkalmából kedden este fogadást adott a nagykövetségen.

a fogadáson megjelent dobi istván, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke, apró antal, biszku béla, fehér lajos, fock jenő, kiss károly, marosán györgy, dr. münnich ferenc, nemes rezső, rónai sándor, somogyi miklós, az mszmp politikai bizottságának tagjai, czinege lajos, gáspár sándor, komósin zoltán, szirmai istván, a politikai bizottság póttagjai. résztvett a fogadáson az mszmp központi bizottságának, az elnöki tanácsnak és a minisztertanácsnak sok tagja, a politikai, a gazdasági és kulturális élet sok más vezető személyisége. ott volt a budapesti diplomáciai képviselők sok vezetője és tagja. a fogadás meleg baráti légkörben zajlott le. /mti/

- v e g e -

19.00
19.20

Zseli

- 10 -

F
M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

1961. november 8.

bb 1. ezerkét száz új gazdasági épület kerül tető alá az év végéig pest megye termelőszövetkezeteiben

i áe hné szb ká

1961. november 8.

pest megye közös gazdaságaiban az idén több mint 90 millió forintot fordítottak építkezésekre. a nagyarányú munkát meggyeszer- te sikerült nagyobb zökkenők nélkül lebonyolítani: az idejében el- készült, összehangolt tervek alapján anyag vagy munkaerőhiány se- hol sem akadályozta huzamosabb ideig az építőket. még a tél beáll- ta előtt 1200 új gazdasági épület kerül tető alá a termelőszövet- kezetekben. emellett az ideiglenes nyári elhelyezésre szolgáló épületeket is átalakították, „téliusították”, a megye termelőszö- vetkezetei az év végéig többek között 170 szarvasmarha-istállóval, 63.000 sertés-férőhellyel, 170.000 férőhelyes baromfiszállással gyarapodnak. elkészült több mint 460 gépszín, takarmánytároló, mag- tár, 24 nagy-befogadóképességű juhodály és loistálló, s mintegy 900 holdon új öntözőtelepek épülnek, nagymértékben csökken a gaz- daságok egyik legnagyobb gondja, a vízellátás is: az új majorokban összesen 110 kut építését fejezik be ezekben a hetekben, ezek nagy- részéhez vízvezeték is készül. /mti/

bb 2. érdekes kiállítások nyíltak. - jak- és bölényborjú szü- letett az állatkertben

i kz szb ká

1961. november 8.

az állatkert a nyár elmúltával is sok érdekes és tanulságos lát- nivalóval várja a látogatókat. minden bizonnyal a közönség kedvence lesz a napokban született jak- és bölényborjú. különösen az utóbbi értékes állat. kontinensünkön - rezervátumokban és állatkertekben - mindössze 300 európai bölény él.

viszonylag kevesen tudják, hogy a budapesti állatkert sokrétű és nagyon fontos tudományos kutatómunka céljait is szolgál- ja. az érdeklődők most érdekes kiállításon ismerkedhetnek meg ennek a kutatómunkának a céljaival és eredményeivel. a majomház előtti téren egy másik kiállítás is megnyílt. ötletesen, könnyen áttekin- tethető táblákon itt azt mutatják be, hogyan állította szolgálatába az ember az állatokat. az egyes pavilonokban több ismeretterjesztő táblát helyeztek el. ezek az egyes állat- és növényfajok kialakulá- sáról, elterjedéséről adnak részletes tájékoztatást. /mti/

16-2
Zseli

- 1 -